



为让辖区内高龄、独居老人过个暖冬,12月20日一早,海曙区段塘街道雄镇社区网格员携手"红伙伴"志愿团队做了香喷喷的汤果,趁热送到老人家中。

网格员还带上新年挂历、福字,提前把喜气、福气送到了洪大伯家中,"老底子"的冬至美食配上美好祝福,拉近了社区与居民的距离。

天气虽冷,但海曙区望春街 道新星社区几户困难老人家里却暖 意融融,该社区7名病残老人收到了一份 "特殊的礼物"——温暖绒围巾和慈善助医卡。

12月20日,新星社区开展"爱心绒围巾情暖老人心"寒冬送温暖活动,社区党群服务中心携网格员送给辖区大病、残疾老人,送上冬天最温暖的关爱。老人戴上绒围巾,个个脸上洋溢着幸福的答案



甬城街头《资金》





12月21日下午,鄞州区东胜街道王家社区网格员将亲手编织的数十条红围巾送到一线建筑工人手中,并给工人们围上,为冬季户外辛劳的他们送去温暖和真情。



"你们辛苦了,天冷了大家要注意保暖呀!"12月21日下午, 鄞州区钟公庙街道泰康社区网格员为工作在寒风中的垃圾分类 督导员送去"暖心大礼包"。"暖心大礼包"里,针织手套、暖手袋、奶茶等一应俱全,所有手套均出自社区编织队的爱心阿姨之手, 在这个冬日给垃圾分类督导员送去温暖。

这是泰康社区送出的第二批温暖礼包,接下来网格员们将继续关注辖区户外工作人员的需求,在社区大厅开放"温暖驿站",为户外工作人员送上姜茶、银耳汤等暖心饮品。



网贷不成反被骗?别再被虚假贷款APP骗了

日前,农业银行宁波高新区支行营业部成功堵截一起"虚假网络贷款"类电信诈骗,帮助客户避免了2000元资金损失。

据了解,当天,一名男子来到该网点营业大厅,称自己在办理贷款时输错银行卡号,导致贷款资金被冻结,需要立即缴纳2000元保证金解冻。"资金被冻结""保证金"等敏感词汇当即引起该行工作人员的警觉,怀疑该客户可能遇到了电信网络诈骗。

经过进一步了解得知,当天上午,

该客户接到了一名自称"银行客服人员"的陌生来电,称其可以办理信用贷款。由于急需用钱,该客户便根据对方发来的链接下载了一款贷款APP,并提交了2万元信用贷款申请。

然而,在贷款申请通过后,系统却提示"银行卡错误"导致打款失败。该客户立即询问了来电的"银行客服人员",对方表示是他填写了错误的银行卡号,导致贷款被冻结,需要用绑定的银行卡缴纳解冻保证金进行解冻,否则贷款资金无法到位,每月还需还款,客

户由此才来银行网点确认。

在详细了解事件经过后,该行工作人员初步认定这是一起典型的"虚假网络贷款"电信诈骗,立即劝阻该客户,并向其普及了相关知识。该客户方才恍然大悟,打消了缴款的念头。

在此,农业银行宁波市分行提示,收到陌生短信或来电,可以及时拨打官方客服电话或前往银行柜台核实信息真伪,谨防上当受骗,如需办理贷款业务,务必前往正规金融机构咨询。

国家金融监督管理总局宁波监管

局温馨提醒,日常生活中应提高警惕, 不要轻信来历不明的短信或电话,保护 好个人信息,守护好自己的钱袋子。

记者 徐文燕 通讯员 童宇恒 张敏光 蒋天宙

